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Gorny & Mosch 
Internationales Auktionshaus und Galerie. 
Seit 1970 Ihr kompetenter Spezialist für 
Münzen aus Antike, Mittelalter und Neu-
zeit sowie Kunstwerke der Antike.

In unseren Geschäftsräumen mitten im 
Zentrum von München, am Maximilians-
platz, finden mehrmals im Jahr Auktionen 
mit internationalem Publikum statt.

In dieser Broschüre zeigen wir Ihnen die 
Highlights aus unseren Auktionen des 
letzten Jahres:

Auktion 269: 9. - 10. März 2020
Auktion 272: 22. Juli 2020
Auktion 273: 19. November 2020
Auktion 275: 16. Dezember 2020 

Das Team von Gorny & Mosch bedankt 
sich bei seinen Einlieferern und Kunden, 
die diesen großen Erfolg möglich gemacht 
haben!

www.gmcoinart.de



Highlights 2020 

Auktion 269, 121
Katana. Tetradrachme. ca. 430/20 v. Chr.
Zuschlag: 20.000 EUR

Auktion 269, 130
Naxos. Drachme. 530 - 510 v. Chr.
Zuschlag: 28.000 EUR

Auktion 269, 145
Syrakus. Dionysios I., 406 - 367 v. Chr. 
100 Litrae - Oktobol. ca. 404 v. Chr.
Zuschlag: 22.000 EUR

Auktion 275, 584
Buddha. Gandhara, ca. 3. - 5. Jh. n.Chr. 
H 19,8cm. Bronzehohlguss.
Zuschlag: 19.000 EUR

Auktion 269, 519
Seleukiden. Antiochos II. Theos, 261 - 246 v. Chr. Stater.
Zuschlag: 34.000 EUR

Auktion 269, 147
Syrakus. Dionysios I., 406 - 367 v. Chr. 
Dekadrachme von Euainetos.
Zuschlag: 50.000 EUR

Auktion 275, 61
Monumentaler Götterkopf. 
Römische Kaiserzeit, 2. Viertel 2. Jh. n. Chr. 
Weißer, feinkristalliner Marmor. H 38cm, T 26cm.
Zuschlag: 45.000 EUR



Auktion 269, 514
Seleukiden. Seleukos I. Nikator, 
312 - 281 v. Chr. Tetradrachme.
Zuschlag: 30.000 EUR

Auktion 269, 1203
Galeria Valeria, 308 - 311 n. Chr. Aureus. 308 n. Chr.
Zuschlag: 37.000 EUR

Auktion 272, 25
Attische Schale des Meleager-Malers oder in seiner Art. 
Um 390 v. Chr. H 6,1cm, B mit Henkeln 24,1cm, 
ø 17,9cm, ø Fußring 8,7cm. Rotfigurige Schale mit innen 
abgesetztem Rand und Fußring, Details in Weiß.
Zuschlag: 18.000 EUR

Auktion 273, 77
Syrakus. Dionysios I., 406 - 367 v. Chr. Tetradrachme, 
ca. 400 - 395 v. Chr. Signiertes Werk des Eukleidas.
Zuschlag: 22.000 EUR

Auktion 273, 247
Seleukos I. Nikator, 312 - 281 v. Chr. Tetradrachme.
305/4 - 295 v. Chr.
Zuschlag: 26.000 EUR

Auktion 272, 100
Delfin.  Römische Kaiserzeit, 1. - 2. Jh. n. Chr. 
L 36cm. Bronzehohlguss.
Zuschlag: 34.000 EUR

Auktion 272, 1
Paestanischer Glockenkrater des Python.  
350 - 340 v. Chr.  H 34,2cm, 
ø Mündung 33,8cm, ø Fuß 16cm. 
Rotfigurig, Details in Gelb und Weiß.    
Zuschlag: 16.000 EUR
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Auktion 272, 136
Attischer Helm. Spätes 4. Jh. v. Chr. L 29cm, H 24cm. 
Getriebene Bronze aus einem Stück gefertigt.
Zuschlag: 40.000 EUR

Auktion 269, 167
Sikelopunier. Tetradrachme. ca. 320 - 310 v. Chr.
Zuschlag: 38.000 EUR

Auktion 269, 363
Pergamon. Philetairos, 282 - 263 v. Chr. Tetradrachme. 
ca. 269 - 263 v. Chr.
Zuschlag: 34.000 EUR

Auktion 273, 1345
Johann VIII., 1634 - 1657. Reichstaler 1654, 
Minden.
Zuschlag: 16.000 EUR

Auktion 273, 1278
Herzog Friedrich, 1636 - 1648. Löser zu 5 Reichstalern 1647 
LW, Clausthal.
Zuschlag: 37.000 EUR

Auktion 275, 336
Posamenteriefibel. Späte Bronzezeit, Hallstatt B, 
ca. 1000 - 800 v. Chr. L 27cm, ø Spirale 8cm. Bronze.
Zuschlag: 7.500 EUR
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Auktion 273, 279
Ptolemaios VIII. Euergetes, 144 - 116 v. Chr.,
für Arsinoe II. Oktodrachme.
Zuschlag: 26.000 EUR

Auktion 273, 587
Maximianus Herculius, 285 - 310 n. Chr. 
Aureus. 296 - 305 n. Chr.
Zuschlag: 22.000 EUR

Auktion 273, 1175
Friedrich III. / I., 1688 - 1713. Dukat 1706 BH, Minden.
Zuschlag: 42.000 EUR

Auktion 272, 622
Avalokiteshvara als Shadakshari Lokeshvara.
Tibet, 19. Jh. oder früher. H 30,5cm. Bronze vergoldet, 
in zwei Teilen gegossen.
Zuschlag: 48.000 EUR

Auktion 273, 1568
Peter I., 1682 / 1689 - 1725. Goldmedaille zu 20 
Dukaten 1700, wohl von Johann Kittel, Breslau.
Zuschlag: 32.000 EUR

Auktion 272, 429
Weibliche Figur aus Terrakotta.
Nigeria, Nok, 500 v. - 200 n. Chr. 
H 57,5cm. Aus beige-bräunlich 
geschlämmter Terrakotta.
Zuschlag: 11.000 EUR
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Auktion 275, 296
Prachtvolles Kompositidol. 
Baktrien, spätes 3. - frühes 2. Jt. v.Chr. H 12,7cm, 
B 9,3cm. Aus Lapislazuli und Kalkstein.
Zuschlag: 13.000 EUR

Auktion 275, 602
Seltene Bronzefigur des Buddha Maitreya. Indien, 
wohl Pala, ca. 12. Jh. H 10,1cm.
Zuschlag: 16.000 EUR

Auktion 272, 47
Großer mykenischer Stamnos.
SH III A, 14. Jh. v. Chr. H 40,1cm, 
ø 35,9cm, ø Mündung 15,7cm.
Zuschlag: 20.000 EUR

Auktion 273, 201
Chios. Tetradrachme, ca. 420 v. Chr.
Zuschlag: 22.000 EUR

Auktion 269, 1384
Löwenstein - Wertheim - Virneburg. Eucharius Kasimir, 
1681 - 1698. Dicker Doppeltaler 1697, Wertheim. 
Münzmeister Friedrich Schattauer.
Zuschlag: 20.000 EUR
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GORNY & MOSCH Giessener Münzhandlung GmbH, Maximiliansplatz 20, D - 80333 München
Tel: +49  89 24 22 64 30    Fax: +49 89 228 5513    info@gmcoinart.de

www.gmcoinart.de              gorny_mosch.auctions

Unsere Termine für 2021:

Auktion 276 - 277: 19. - 20. April 2021
Münzen der Antike, Mittelalter und Neuzeit

E-Auktion 278: 21. April 2021
Münzen und Lots von Antike bis Neuzeit

Auktion 279: Juni 2021
Kunst der Antike

Einlieferungsschluss: 9. April 2021

Auktion 280 - 281: 11. - 13. Oktober 2021
Münzen der Antike, Mittelalter und Neuzeit

Einlieferungsschluss: 30. Juli 2021
E-Auktion 282: 14. - 15. Oktober 2021
Münzen und Lots von Antike bis Neuzeit

Auktion 283: Dezember 2021
Kunst der Antike

Einlieferungsschluss: September 2021

Wir freuen uns auf Ihre rechtzeitigen 
Einlieferungen! 


